

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA CAPU CÂMPULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**P R O C E S V E R B A L**

**încheiat astăzi 26 octombrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 134 din 20 octombrie 2022, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă toți cei 11 consilieri locali convocați.

Președinte de ședință este domnul consilier Posmangiu Mihail- Ovidiu , aleas prin Hotărârea consiliului local nr. 51 din 28 septembrie 2022.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

**1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 septembrie 2022**

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității scrisorii de garanție nr. 3921 din 20.09.2017 , emisă de CEC BANK SA- Sucursala Suceava , până la data de 26.07.2023, pentru proiectul „ Extindere rețele de canalizare și alimentare cu apă în comuna Capu Câmpului, județul Suceava ”- înregistrat la numărul 6460 din 18.10.2022**

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.III 2022 - înregistrat la numărul 5948 din 07.10.2022**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

**4. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna septembrie 2022 – înregistrat la numărul 6503 din 19.10.2022**

Inițiator : Consilier local – Tătărașu Gheorghe

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava- înregistrat la numărul 5804 din 06.10.2022**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

**6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022- înregistrat la numărul 5478 din 03.10.2022**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi ” pentru” .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Curcă-Atudosiei-Mihaela anunță că nu vor participa la dezbaterile și votul pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 4 al ordinii de zi.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

**1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 septembrie 2022.**

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 11 voturi "pentru" .

**2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității scrisorii de garanție nr. 3921 din 20.09.2017 , emisă de CEC BANK SA- Sucursala Suceava , până la data de 26.07.2023, pentru proiectul „ Extindere rețele de canalizare și alimentare cu apă în comuna Capu Câmpului, județul Suceava ” și referatul de aprobare nr. 6461 din 18.10.2022**

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității scrisorii de garanție nr. 3921 din 20.09.2017 , emisă de CEC BANK SA- Sucursala Suceava , până la data de 26.07.2023, pentru proiectul „ Extindere rețele de canalizare și alimentare cu apă în comuna Capu Câmpului, județul Suceava ” , hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

**3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.III 2022 și referatul de aprobare nr . 5949 din 07.10.2022.**

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.III 2022 , hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

**4) Domnul consilier Tătărașu Gheorghe prezintă Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna septembrie 2022 și referatul de aprobare nr. 6504 din 19.10. 2022.**

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna septembrie 2022, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" , nu au participat la dezbaterile și votul consilierii locali Obrejă Gheorghe și Curcă Mihaela .**

**5) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind**

**aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava și referatul de aprobare nr. 5805 din 06.10. 2022.**

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava, hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

**6) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 și referatul de aprobare nr. 5479 din 03.10. 2022 .**

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Nu au fost formulate obiecții .

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022, hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

Doamna primar aduce la cunoștință faptul că la solicitarea noastră adresată Ministerului Educației pentru avizarea demolării imobilului Școală cu clasele I-IV inclus la finanțare prin programul derulat de CNI s-a primit aviz negativ, motivat de faptul că trebuie să înceteze activitatea în acest imobil și de aceea cursurile pentru elevii din această unitate se vor desfășura în baza unui program stabilit de conducerea școlii și ISJ Suceava în clădirea Școlii cu clasele V-VIII din localitate.

Doamna primar solicită sprijinul consilierilor locali în activitatea de informare a cetățenilor privind obligația de selectare corectă a deșeurilor în fracție uscată și fracție umedă , întrucât cheltuielile cu transportul și selectarea deșeurilor au crescut foarte mult în ultima perioadă.

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Posmangiu Mihail-Ovidiu

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,**  
Timis Elena